



В городе Чайковский за причинение смертельной раны мужчине осужден местный житель



Собранные следователями следственного отдела по г. Чайковский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю города Чайковский. Он признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 22 февраля 2021 года в ночное время 29-летний местный житель, находясь в состоянии алкогольного опьянения в коридоре одного из многоквартирных домов, расположенных по улице Вокзальная города Чайковский, действуя на почве личной неприязни к потерпевшему – мужчине, 1966 года рождения, возникшей в результате ранее произошедшей между ними ссоры, нанес имеющимся у него при себе ножом удар в область живота потерпевшего. С полученной раной мужчина был доставлен в медицинское учреждение, где скончался в начале марта 2021 года

Приговором суда виновному наказание в виде 7 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строго режима. Приговор суда не вступил в законную



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

силу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

08 Июля 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1590161>